



自由投稿邮箱: zzwbcy@126.com
小记者投稿邮箱: zzwbzj@126.com

一束阳光

军训时的阳光与平常的阳光不同,它带给我别样的感受。

军训第一天,天有些阴,早晨又下起了丝丝细雨,而我们军训最基本的一个动作练习就是“站军姿”。天阴,心情也不太好,所以站军姿时总不在状态,没站多长时间腿就疼了,身体也摇摇晃晃的。这时,天上的乌云渐渐散开,一束灿烂的阳光射下来。我顿时精神大振,迅速站直,腿也似乎不疼了。我没想到,一束小小的阳光竟给了我们这么大的力量和信心。

第二天仍然是阴雨天。早上,我们学习了喊口号,大家喊得不整齐,声音也没放开。教官说了好几次,我们喊得还是没有气势,直到太阳又慢慢挪了出来,我们喊得也越来越齐越来越响。下午,我们学习“原地踏步”,在训练时我有点跟不上节奏,踏不准。教官看到后就把我叫到一旁单独训练,渐渐地,我的踏步跟上了节奏。一束阳光洒下来,我力量倍增……

这束阳光使我明白:凡事千万不要

气馁,只要坚持不懈、努力学习、顽强拼搏,就一定会成功!

第三天上午天气晴朗,有点热了。我们学习了“齐步走”。由于我们班是唯一一个在似火的骄阳下训练的班级,而且我们的动作很整齐,所以所有班级的教官都来我们班“参观”。大家走得认真真、小心翼翼。我的心更是提到了嗓子眼儿,每迈进一步都十分小心。这次“表演”很成功!一束更热烈的阳光泻下来,我们精神倍增、气势磅礴。这束阳光告诉我:个人的付出关乎集体的荣誉,一定要团结一心。集体的荣誉是每个人的力量汇集而成的!

第四天天气晴朗,我们学习了“正步走”,阳光一直陪伴着我们……

在军训的四天里,教官曾告诉我们:“没有太阳的军训不叫军训。”是啊!军训的日子里,每一束阳光都在告诉我们要团结一致、共同努力;要坚持不懈、弥补缺点、努力奋斗……

郑州市五十七中七(6)班 王雅萱



捉蚯蚓

今年暑假,我到乡下姨妈家住了一段时间。一天,下起了雷阵雨。当时,豆大的雨珠伴着呼呼的狂风,不停地扑打着房屋。炎热不翼而飞,爽极了!

雨来得快,去得也快,不一会儿便停了,哪里都透着清凉的气息。乌云退去,蓝天重现。“捉蚯蚓喽,捉蚯蚓喽!”弟弟提着水桶,拿着小铲,欢快地跑了出去,我也跟了上去。弟弟在一块泥地旁停了下来。我忍不住问弟弟:“捉蚯蚓干什么?”“做鱼饵呀!”弟弟又说,“每当下过雨,蚯蚓就会爬出来。姐,你看!”顺着弟弟指的方向望去,“猎物”来了!

弟弟不顾满地烂泥,一脚踏了进去。他将小铲对准蚯蚓,迅速一铲,便将“猎物”捉进了水桶。看弟弟麻利的动作,我心里痒痒的,也想去试一下,可又没那个胆量。“姐,你也来玩呗。”我腿发麻,“我,这个……”“姐,害怕了?”弟弟说,“我就知道你不敢。”我不服输地说,“什么?我不敢?这么瞧不起我!”

于是,我像弟弟那样开始寻找“猎物”。“弟弟,在那儿。”这条蚯蚓满地打滚,它那又粗又长的身子全是泥,真恶心!可是为了争一口气,只好豁出去了。我鼓起勇气,屏住呼吸,手持小铲向蚯蚓靠近,就在刚要碰到它那一瞬间,我感到浑身不自在,立刻把手缩回来。“别怕,别怕!”我安慰自己,万事开头难嘛!我壮大了胆子,对准蚯蚓猛地一扎。“太棒了,抓住了!”我很高兴,弟弟的表情显得很惊讶。

人都会有怯懦,可也会变得勇敢。这就是成长吧!

郑州经济技术开发区外国语小学六(1)班
赵红 辅导教师:张利红

纸屑“飞”起来

今天,像往常一样上作文课,常老师进教室时左手拿着一些纸屑,右手拿着一个梳子,同学们都很好奇,不知道老师葫芦里卖的是什么药。

老师说:“我们今天一起来做个实验。”“什么实验?”同学们异口同声地问老师。老师说:“我们来做一个摩擦起电的实验。”同学们百思不得其解,又问:“老师,在教室里的哪个东西上能摩擦起电呢?”老师回答说:“用这个梳子在金属、黑板、墙壁、桌子

上试一试吧!”有一名同学自告奋勇举手说:“让我来试一试吧!”于是他拿起梳子在金属上和黑板上都擦了擦,结果没有把纸屑吸起来,只好垂头丧气地回到了自己的座位上。

又有一名同学上来了,他把梳子在桌子上擦来擦去,但纸屑还是没有被吸起来,这名同学很是纳闷,最终满脸疑惑地下来了。这时,又有一名同学迫不及待地要求上台试试,真是惊喜呀,她欣喜若狂地发现,把梳子在衣服

上摩擦后,竟然将纸屑吸了起来。她的实验成功让每名同学都重新树立起信心,接下来一名同学把梳子在头发上擦了擦,结果纸屑真的“飞”起来了。

我心里想:难道衣物、头发等有机物与梳子的摩擦才能产生静电吗?这就是所谓的静电原理吗?世界真是充满神奇和魔幻色彩啊!

郑州市金水区纬五路一小四(6)班
冯若炎 辅导教师:常晓培

书的自述

嗨,大家好!我是一本活泼、可爱的语文书。

我穿着一件透明的外衣,我身体里有许多彩色的图片、黑色的文字,我很漂亮。现在我在学校里生活,同学们都很喜欢我,因为我能教给同学们很多知识。在我身上藏着许多淘气的故事,我很喜欢它们,它们也很喜欢我。我们经常在一起唱歌、跳舞、画画、讲故事……

还记得在一个夜晚,我们都失眠了,不知是谁提出了这样的建议:恶搞我们的小主人!“哈哈!”全场哄堂大笑。“同意!”“同意!”“加我一个!”……我的伙伴们七嘴八舌地说呀说呀,不知道说了多久。

没多久,它们说得口干舌燥,一个个酣然

入睡。只有我鬼鬼祟祟地跑进小主人的房间里,钻进他的被窝里……

第二天是小主人考试的日子。“丁零零……”和往常一样,闹钟小弟响起来。小主人从床上坐起来,不知怎么回事,“睡!”只见一只拳头从小主人的屁股底下打了上来,把小主人打到“九霄云外”!紧接着,小主人跌落在地上,地上突然滚出来许多钉子,把小主人的脚扎得满是泡!

哈哈!小主人迟到了!

小主人经常欺负我,把我翻得皮开肉绽,所以我要给他点颜色看看!他明天要补考,嘻嘻!

北大附中河南分校外国语小学四(2)班
闫美霖 辅导教师:黄孝喜



在唠叨中成长

“你在干什么呀!慢死了,快点!”“身子别斜!”“少吃点,长肉!”“抓紧时间写作业,别看电视……”

唉,我亲爱的妈咪又开始唠叨了。妈妈天天都在向我发动攻击——唠叨。有时候妈妈唠叨个不停,我真想给她安个开关,关闭她的唠叨!

那是一个早晨,我在学校里吃早饭,妈妈又开始发出她那威力十足的唠叨神功了,你听:“少吃点!看看人家多苗条!”“你快点吃,一会儿迟到了!”“别一口吃一点,速度点,你看人家吃得比你快多了!”“今天上课一定要认真听课,不许开小车,好好学,写作业速度快点,别老是磨磨唧唧的,回答问题时积极点!”“我

说的记住没啊,别老记着吃!”

我像老牛拉破车一样回答说:“记住啦!”“小小年纪,别拉长腔,像80岁的老太婆一样。”“妈,我走啦啊,拜拜!”“别把衣服弄脏了,记住我说的话。”

唉,我的天哪,终于从吃早餐的地方逃出来啦,快迟到了,赶紧进班。

渐渐地,我懂了,每个父母都是望子成龙、望女成凤。妈妈的唠叨是世界上最好听的声音,因为妈妈的唠叨中充满了爱,我在妈妈的唠叨中成长!

郑州市二七区建新街小学六(4)班 张依可
辅导教师:高伟霞



我的爸爸

我的爸爸特别爱看书,走进他的书房就能看见各种各样的书籍,除了《水浒传》《三国演义》《红楼梦》,还有《怎样做个好爸爸》……爸爸的书堆得又高又厚,如果让我看,几个星期也看不完。

在我们家我最喜欢爸爸了。爸爸更习惯在晚上看书,一看就是几个小时。有一天,我写作业时有一道题不会,我赶忙叫爸爸,可是爸爸正在看书,我叫了好几声,爸爸一句都没听见,我用最大的声音喊他,终于爸爸抬起了头,但不知道我喊他干什么。此时,爸爸正捧着一本又大又厚的书看得津津有味呢,书名是《孙子兵法三十六计》。

除了读书,爸爸还爱养鱼、养花,把我们家装饰得漂漂亮亮的。我有时间就发微博晒晒我温馨的家。

有这么一个爱看书并且热爱生活的爸爸,我感到非常自豪!

河南省实验小学四(6)班 林奕文
辅导教师:贺婷